# COMUNE DI SANT'AGATA DI PUGLIA

(PROVINCIA DI FOGGIA)



Piazza XX Settembre – cap 71028 Tel 0881/984007 – Fax 0881/984084 www.comune.santagatadipuglia.fg.it







Sant'Agata di Puglia, lì 06/12/2021

### **ORDINANZA SINDACALE N. 17**

# PROCLAMAZIONE DEL LUTTO CITTADINO PER IL GIORNO 7 DICEMBRE 2021

#### **IL SINDACO**

VISTO che in data 5 dicembre 2021 è venuto a mancare TONI SANTAGATA;

CONSTATATO che la sua scomparsa ha suscitato profonda commozione nella comunità santagatese;

CONSIDERATO che Toni Santagata è stato un artista affermato, cantante, autore, attore e cabarettista, la cui carriera brillante a livello nazionale e mondiale ha dato tanta notorietà a Sant'Agata di Puglia;

CONSIDERATO che Toni Santagata, quale gesto di onore verso Sant'Agata di Puglia ha scelto come nome d'arte proprio il nome del suo paese natio;

INTERPRETE dei sentimenti di tutti i cittadini santagatesi, ravvisa la necessità di proclamare il lutto cittadino per il giorno 7 dicembre 2021, giorno in cui si svolgeranno in Roma le esequie di Toni Santagata;

VISTO il Decreto Legislativo n. 267/2000;

## PROCLAMA

### IL LUTTO CITTADINO

per il giorno 7 Dicembre 2021

giorno in cui in Roma si svolgeranno le esequie di Toni Santagata.

Il lutto cittadino è proclamato mediante:

- L'esposizione a mezz'asta delle bandiere esposte sul palazzo comunale;
- La chiusura di tutti gli esercizi commerciali, delle imprese e delle attività artigianali, con l'abbassamento delle serrande dalle ore 15,00 alle ore 16,00 in concomitanza con lo svolgimento del funerale;

 È vietata nella suddetta fascia oraria qualsiasi attività e comportamento in contrasto con il carattere luttuoso della giornata;

#### **INVITA**

I cittadini a partecipare alla Veglia di preghiera in memoria di Toni Santagata, organizzata dall'Amministrazione Comunale che si svolgerà nella Chiesa di San Nicola il giorno 7 dicembre 2021, dalle ore 18,30 e sarà preceduta dalla Santa Messa delle ore 18,00.

### DISPONE

L'invio della presente ordinanza.

- A S.E. il Prefetto di Foggia
- Al Comando dei Carabinieri di Sant'Agata di Puglia
- Ai Vigili Urbani

IL SINDACO Pietro BOVE